
École du Bourget-en-huile Année scolaire 2022-2023

Procès verbal du Conseil d'école n°3
du 1er juin 2023

Présents     :   Mme Masnada (mairie du Bourget en huile), M. Jacquemmoz (mairie de La Table),
M Dazy (mairie du Pontet), Mmes Sueur et Ploton (enseignantes),  Mmes Viret, Millaud et 
Daldosso (parents élus)

Excusés     : M. Ronchail (Inspecteur), M Barbaz (mairie du Bourget en huile), M. Claraz 
(mairie de La Table), Mme Dubois (parents élus), Mme Berger (DDEN)

I. Effectifs et organisation des classes

A la rentrée 2023, il y aura 41 élèves inscrits répartis de la manière suivante :

- 25 dans la classe des PETITS : 4 PS, 5 MS, 7 GS, 9 CP

- 16 dans la classe des  GRANDS : 3 CE1, 5 CE2, 3 CM1, 5 CM2

Il y aura donc 1 nouvelle famille, arrivant à l’école. Les effectifs sont stables.

Prévisions     rentrée 2024     :   5 départs  –  1 arrivée

La rentrée des élèves est fixée au lundi 4 septembre 2023.

A la rentrée, Mme Sueur allégera Mme Ploton, en prenant les CP en Éducation Physique et Sportive

(soit 2 fois 1 heure 30) et 4 matins après la récréation.

II. Exercice de sécurité des élèves et du personnel éducatif

Un exercice de confinement  a  eu lieu  le  vendredi  26 mai  à  10h35 dans les  classes,  durant  la

récréation. Le thème abordé a été « matières dangereuses ». Les enfants se sont donc mis à l’abri

dans les classes. Tous les élèves ont bien joué le jeu. Il n’y a eu aucune inquiétude chez les plus

jeunes.

Un  exercice  d’évacuation  incendie  a  été  effectué  le  mardi  28  mars  à  10h30.  L’alarme  a  été

déclenchée par Mme Sueur. Tout le personnel du bâtiment a bien entendu l’alarme. L’exercice s’est

déroulé dans de bonnes conditions. Les élèves sont sortis rapidement et calmement des classes. 



III. Projets éducatifs de l'anné  e  

a)   Projets éducatifs     :  

 La classe des PETITS     :  

Mat s’éclate : Les élèves se sont rendus à l’école de Francin, mardi 30 mai. Ils ont passé une très

bonne journée. Les activités physiques étaient proposées sous forme d’ateliers. Cet événement a

regroupé une centaine d’élèves. C’était une première pour l’école de Francin, qui ne le proposera

pas  tous  les  ans.  Elle  espère  que  d’autres  écoles  du  secteur  seront  aussi  porteuses  de  ce  type

d’événement. Mme Sueur précise que l’USEP lui avait demandé d’organiser cette journée. L’équipe

enseignante verra la faisabilité pour les prochaines années.

Accueil des futures petites sections     : il sera possible sur le temps scolaire. Les élèves seront donc

accueillis le 29 juin, de 8h30 à 10h30, pour découvrir leur classe.

 La classe des GRANDS     :  

Cycle rugby et escrime :  Grâce au prêt de la valise escrime par la circonscription, la classe des

grands a pu s’initier à cette discipline durant le mois de mai. Il suivront ensuite un cycle rugby, les

mardis, avec un intervenant du club de Montmélian.

Parapente :  Les élèves ont été invités sur la base de vie des parapentistes durant les championnats

du monde. Ils ont pu y créer leur propre cerf-volant, discuter avec un professionnel et découvrir les

différents  oiseaux  que  l’on  peut  rencontrer  dans  le  ciel  savoyard.  Ils  ont  aussi  assister  à

l’atterrissage des parapentistes lors de la 2ème manche.

 En commun     :  

Apiculteur     :   M. Charpin est venu présenter sa passion : les abeilles, le vendredi 5 mai 2023. Son

intervention était très intéressante. Tous les élèves de l’école ont été captivés. Il avait apporté une

reine et  ses ouvrières, plusieurs ruches différentes, la tenue de l’apiculteur, ainsi  que du miel à

déguster.

Cycle natation     :    Après de nombreuses incertitudes,  l’école a  obtenu 5 séances de natation les



vendredis de juin. Ce sera probablement la dernière fois que les élèves iront à la piscine de La

Rochette. L’organisation du cycle est fastidieux et il est difficile d’avoir un réel interlocuteur.

Dans 2 ans, la classe des grands essaiera d’obtenir des créneaux à la piscine de Pontcharra avec

l’école de Presle.

Spectacle de fin d’année     :   Il aura lieu le vendredi 23 juin à 18h, à la salle des fêtes du Bourget-en-

huile.  Les  enfants  présenteront  leur  pièce  de  théâtre  à  leur  famille,  mais  aussi  aux  personnes

extérieures du secteur.

Projet classe de neige     :   Pour l’année prochaine, l’équipe enseignante aimerait proposer une classe

de neige,  à Aillon-Le-Jeune pour tous les élèves de l’école.  Un sondage a donc été donné aux

parents avec ses 3 propositions :

Option 1 : 3 jours pour la classe des petits (retour le mercredi) et 5 jours pour la classe des grands.
Au programme : activités autour de la montagne, chiens de traîneaux et ski alpin (seulement pour
les grands)

Option 2 : 3 jours pour la classe des petits (retour le mercredi) et 5 jours pour la classe des grands. 
Au programme : activités autour de la montagne, chiens de traîneaux et ski alpin (pour tous)

Option 3 : 5 jours pour les deux classes. Au programme : activités autour de la montagne, chiens de
traîneaux et ski alpin (pour tous). Devis : 427 € par enfant.

Actuellement, pour la classe des grands, l’équipe a eu 12 retours favorables, 1 refus et 3 absences de
réponses, et pour la classe des petits, 4 absences de réponses (dont 3 futures petites sections), 20
retours favorables (dont 17 pour les 5 jours) et 1 refus.
Mme  Sueur  précise  que  l’équipe  enseignante  prendra  rapidement  une  décision,  car  l’ASCD

demande la validation du projet pour maintenir la réservation du centre. 

Par ailleurs, un don généreux a été fait à la coopérative scolaire. Il servira à financer cette classe de

neige.

V. Bilan financier

Le bilan de la coopérative scolaire sera fait à partir du 31/08/2023 et sera donc présenté au

premier conseil d'école de l'année 2023-2024.

La coopérative scolaire est depuis cette année une association, qui porte le nom de « Coopérative

scolaire du Bourget-en-huile ». Les membres du bureau sont Mmes Sueur (présidente) et Ploton

(trésorière).



VI. Remerciements     :  

Aux communes, pour toutes nos demandes et petits travaux.

Aux communes du Bourget-en-huile et du Pontet, pour les différents dons en faveur de la

coopérative scolaire.

A l’APE, pour leurs actions en faveur de l’école.

Aux  accompagnateurs  et  aux  parents  bénévoles  qui  prennent  de  leur  temps  pour  nous

accompagner dans nos différentes sorties (parapente, piscine, mat s’éclate ...)

VII. Questions     municipales  

- Demandes des enseignantes     :  

 Une subvention sera-t-elle possible pour la classe de neige de 2024 ?

 Certaines demandes du dernier conseil d’école n’ont pas été traitées, comme l’égouttoir 

dans les toilettes des maternelles et le pouf pour la classe des grands.

Mme Masnada confirme que les recherches sont complexes, notamment pour l’égouttoir et que les 

demandes seront bien traitées.

- Demandes des parents     :  

 Les parents rappellent que le festival d’art des huiles aura lieu le samedi 24 juin 2023 et

qu’il est important de communiquer sur cet événement.

- Demandes des communes :

 Mme Masnada demande de ranger les sacs d’escrime entreposés dans la salle des fêtes,

car celle-ci est louée tous les week-ends du mois de juin. Mme Sueur s’excuse de la gène et a prévu

de les emmener dans la semaine pour les déposer à la circonscription.

 M. Dazy informe qu’il y aura une tournée de la compagnie autochtone, lors des micro-

folies. Celle-ci est subventionnée par la région. Une représentation est prévue à Chamoux-sur-Gelon

le 15 septembre. Il pourrait être intéressant de proposer un lieu de représentation pour cette 

compagnie. L’équipe enseignante se renseignera et proposera l’idée à l’école de Presle.




